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lI L)(OL( j( LC-'__—-Q i) Formularz zgloszeniowy
Nz propozycji zadania do budzetu obywatelskiego na 2017 rok.

Numer identyfikacyjny zadania, tzw. ID. I c
(wpisuje Biuro ds. Partycypacji Spolecznej w Departamencie Komunikacji PO 0 2 3) @ >
Spolecznej i Zdrowia Urzedu Miasta £odzi)

1. Tytul zadania (do 15 wyrazow)

.................................................................................................................

2. Lokalizacja zadania (numer dzialki, rodzaj wlasnosci i nazwe osiedla, do ktorego nalezy dana dziatka
mozna sprawdzi¢ na mapce dostepnej przez link na stronie www.lodz.pl/budzet_obywatelski/2017)

.................................................................................................................
.................................................................................................................

.................................................................................................................

3. Rodzaj zglaszanego zadania:

[_] PONADOSIEDLOWE OSIEDLOWE, fiwpisz ponizej nazwe osiedia)
Retkinia Zachdd-Smulsko

..........................................................................

(w przypadku braku, nazwe osiedla uzupeinia Bivro ds. Partycypacji
Spolecznej w Departamencie Komunikacji Spolecznej i Zdrowia
Urzedu Miasta Lodzi )

4. Krotki opis zadania wraz z jego elementami skladowymi, np. ile lawek, ile i jakich
drzew ma zostac uwzglednione (do 60 wyrazéw)

..............................................................................................................
.............................................................................................

.............................................................................

S. Szacunkowe koszty brutto zadania:

Skiadowe czg¢$ci zadania Koszty szacunkowe
chodnik na szeroko$¢ ok 1,5m i diugos¢ ok 28m 10500 =z
wymiana przese! plotu o500 2
zt
z
LACZNIE: 13000 =zt




